

太康张士涛候选5月“中国好人榜”

□记者 马治卫 邹娟 通讯员 王宇先

本报讯 5月6日,记者从太康县文明办获悉,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐我评议身边好人”活动5月候选榜单发布,太康县爱心人士张士涛入围。

张士涛是太康县芝麻洼乡张庄村村民,目前在北京经营一家清洁服务类公司,主要开展保洁业务。2017年4月,张士涛获得“首都‘五一’劳动奖章”,成为太康人在北京创业的典范。

张士涛致富不忘乡邻。近两年

来,他先后出资140多万元,为家乡修建道路、铺设下水管道、植树造绿。同时,他每年还出资十多万元,为村里130位60岁以上的老人购买棉衣,资助村里困难户,并资助云南省5名困难孩子上学。他的事迹先后被多家媒体广泛报道。

5月初,经过广大网友层层推荐,张士涛成功入围5月“中国好人榜”助人为乐类候选人。广大网友可登录“中国好人榜”5月点赞评议页面进行投票评议,为张士涛加油点赞、留言寄语。(03)

第三届“周马”筹备工作启动

初步定于6月接受报名

□记者 郭坤

本报讯 由中华慈善总会、中国田径协会、河南省慈善总会、周口市政府共同举办的周口马拉松暨中国慈善马拉松赛已在我市成功举办两届,提升了我市的知名度和影响力,推动了全民健身和慈善事业的发展,取得了良好的社会效果。5月6日,记者从周口马拉松赛组委会获悉,今年,我市将继续举办马拉松赛,筹备工作已于日前启动。

据了解,前两届“周马”特别是第二届,得到了不少参赛选手的肯定,为周口赢得了爆棚的好评。群众认可的同时,中国田径协会也给予肯定:2016年的第一届“周马”被评为铜牌赛事,2017年的第二届被评为银牌赛事。

周口马拉松赛组委会办公室相关负责人介绍,前两届“周马”以“推动全民健身、促进慈善事业发展,提升周口城市形象,加快周口经济发展”为主题,呈现出了“组织严密、安全有序、运行平稳、氛围热烈、精彩纷呈、综合配套、拉动明显”的特点,达到了“安全、有序、精彩、圆满”的目的。今年举办的第三届“周马”仍将坚持这一主题,确保达到这一目的。

“第一届‘周马’参赛人数5000多人,第二届参赛人数1万人。”相关负责人说,两届赛事的成功举办标志着我市马拉松赛事运营能力日趋成熟,民众参与度很高,社会效果较好。鉴于此,中国田径协会将合办周口马拉松赛列为每年的常规赛事。

今年以来,我市已先后举办了2018中华保险杯川汇区小马拉松赛、周口桃园生态马拉松暨

善跑中国西华站、2018大唐天龙郡沈丘国际半程马拉松暨善跑中国沈丘站、2018年周口市全民健身月活动启动仪式暨“精彩省运会 魅力新周口”环沙颍河慈善马拉松赛。相关负责人表示,这些都可以看作是第三届“周马”的预热赛事。

由于马拉松赛事筹备工作量大,一些细节工作需要筹备半年以上,经周口马拉松赛组委会初步考察论证,第三届周口马拉松暨中国慈善马拉松赛筹备工作于近日启动,并初步定于6月开始接受选手报名。

据悉,第三届“周马”的比赛规模较之往年有所扩大:拟定15000人参赛,其中全程3000人,半程3000人,健身跑9000人。比赛时间和去年一致,拟定于2018年11月18日。比赛路线也基本不变:仍以市体育中心为起、终点,围绕市体育中心、周口大道、文昌大道、周口师范学院、沙颍河景观带等区域设计路线。

相关负责人表示,届时,前两届参赛选手广泛给予好评的保障及服务机制会更加完善,胡辣汤、烧饼等参赛选手喜爱的周口特色小吃种类会更加丰富。总之,在好的服务基础上更好地服务,让参赛选手继续发自内心地为周口点赞。

今年是周口“大开发、大建设、大发展”的一年,百城建设提质工程2018年中心城区第一批项目正在如火如荼施工中,周口大道等中心城区7条景观路升级改造也正在紧张进行中,11月进行的第三届“周马”将向外界展现周口日新月异的面貌。届时,外地参赛选手也将感受到不一样的“周马”、不一样的周口。(06)



5月6日,建业森林半岛的居民接受免费健康体检。周口东新区文昌办事处社区卫生服务中心组织精干力量,开展免费健康体检、免费健康咨询和“家庭医生”签约活动。截至目前,已有1万多人签约“家庭医生”。
记者 王泉林 摄

我市公布首批12处中小学生研学实践教育基地

□记者 朱东一

本报讯 近日,记者从市教育局了解到,经过各县(市、区)推荐、市级审核、专家评议和实地考察,我市评选出首批12处中小学生研学实践教育基地。

据了解,首批被评为“周口市中小学生研学实践教育基地”的是:周口市博物馆、周口市国防教育园、项城市博物馆、扶沟县吉鸿昌将军纪念馆、淮阳县太昊陵管理处、鹿邑县太清宫景区管理处、西华

县杜岗会师纪念馆、西华县女娲景区管理委员会、郸城县吴台镇十八军旧址、郸城县中原民俗园、沈丘县纸店镇摩天新村、商水县北斗达野外拓展训练基地。

研学实践能帮助中小学生了解国情、开阔眼界、增长知识,增强他们的社会责任感,提高他们的实践能力。各中小学校将把研学实践教育纳入学校教育教学计划,并根据教育教学计划灵活安排研学实践时间。(03)